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У Курській області РФ поскаржилися на атаку дронів біля залізничної станції

У Росії поскаржилися на атаку дронів на Курську область у ніч проти 24 липня. Під
час тривоги потужні вибухи пролунали у районі залізничної станції у Льговському
районі.

У соцмережах росіяни публікували фото і відео, на яких видно пожежу на місці
влучання, місцева влада спробувала запевнити, що приліт припав на нібито
непрацююче підприємство. Крім того, росіяни поскаржилися на атаку на
підприємство у Суджі.

Про "загрозу атаки БпЛА" жителів Курської області попередили о 01:50 ночі. Невдовзі
після цього мешканці Льговського району почали публікувати відео, на яких було
чути гучні вибухи. При цьому носії "мови Толстого та Достоєвського" у властивій їм
"вишуканій" манері обговорювали, що "це дрон х*ярить".

Трохи згодом місцеві Telegram-канали почали писати, що приліт був у районі
залізничної станції.

"Попередньо: ворог спробував атакувати район залізничної станції у Льговському
районі Курської області", – написав один з пабліків.

Судячи з фото та відео в мережі, на місці прильоту спалахнула пожежа.

Місцева влада оперативно взялася спростовувати серйозність прильоту: мовляв, і
підприємство було непрацюючим, і пожежу швидко загасили.

"Сьогодні вночі українські безпілотники атакували непрацююче підприємство в місті
Льгові. Після скидів вибухових пристроїв на території виникло загоряння, яке було
оперативно загашене пожежною командою", – заявив губернатора Курської області
Андрій Смирнов.

З якою метою використовувалося це "непрацююче підприємство" і чи не були там
розміщені російські військовослужбовці, техніка чи озброєння ЗС РФ – чиновник
уточнювати не став.

Крім того, губернатор Курської області поскаржився на атаку дронів на підприємство
в Суджі.

"Сьогодні вночі українські коптери атакували територію промислового підприємства
у місті Суджа. Ніхто з працівників не постраждав. Після скидів вибухових пристроїв
пошкоджено технологічні приміщення та деяке обладнання", – додав Смирнов.

Цікаво, що цього разу у Міноборони РФ рапортувати про "збиття всіх безпілотників"
не поспішають. На момент публікації найпізніше повідомлення про роботу сил ППО в
РФ було опубліковано близько 7 годині ранку. І в ньому згадані лише три нібито збиті
БпЛА над Бєлгородською областю РФ.
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На Донеччині у бою за Україну
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Державна програма «Випробування
в Україні»: іноземні збройові
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в бойових умовах, — Business
Insider
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Канада витіснятиме російський газ
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інфраструктури

США знову вдарили по військових
об’єктах в Ірані на тлі переговорів
про припинення війни, — Reuters 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1160 окупантів і 7
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Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку
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